

各 位

会社名 株式会社テイツー

代表者名 代表取締役社長 藤原 克治

(コード番号:7610JASDAQ)

問合せ先 取締役管理部長 青野 友弘

電話番号 048-933-3070

監査等委員である取締役の逝去及び 補欠の監査等委員である取締役就任に関するお知らせ

当社の監査等委員である取締役の平田 修氏は、2020 年 7 月 19 日に逝去され、同日をもって取締役を退任することとなりました。ここに生前のご厚誼に深謝いたしますとともに、謹んでお知らせいたします。

なお、平田 修氏の退任に伴い、法令に定める監査等委員である取締役の員数を欠くこと となったため、補欠の監査等委員である取締役の稲田 英一郎氏が監査等委員である取締役 に就任いたしますので、下記のとおり併せてお知らせいたします。

記

1. 退任取締役(監査等委員・社外取締役)

(1) 氏 名 平田 修 (ひらた おさむ)

(2) 退任理由 逝去のため

(3) 退任日 2020年7月19日

2. 就任取締役(監査等委員·社外取締役)

(1) 氏 名 稲田 英一郎 (いなだ えいいちろう)

(2) 就任日 2020年7月20日

なお、稲田 英一郎氏は、2019年5月30日開催の当社第29期定時株主総会において 補欠の監査等委員である取締役に選任されており、社外取締役の要件を満たしており ます。任期につきましては、当社定款の定めにより、前任者の残任期間となります。

3. 就任取締役の略歴

*-· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
氏名(生年月日)	略壓	所有する 当社株式数
稲田 英一郎 (1979年2月10日)	2001年 10月三優監査法人入社2005年 5月公認会計士登録2006年 9月㈱CONSOLIX 入社2010年 1月稲田公認会計士事務所開業(現任)2010年 3月㈱カッシーナ・イクスシー監査役(現任)	0 株

以上